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1. ВСТУП
Вітаємо з придбанням!
Ви купили високоякісний рекуператор ТМ «Вентокс». Якщо ви щойно дістали з 

упаковки вентиляційний пристрій – ви тримаєте в руках нашу гордість і результат 
багаторічної праці. Тисячі годин роботи інженерів задля постійного вдосконалення, 
нових розробок і прототипування продуктів; сотні вимірювань і тестувань у лабора-
торіях; мільйони креативних сесій для пошуку найліпшого досвіду користування – це 
все вкладено в продукт ТМ «Вентокс»!

Наша мета – продовжувати надавати вам кращий продукт та клієнтський сервіс, і 
тому ми будемо вдячні за зворотній зв’язок.

Щодо будь-яких запитань стосовно нашої продукції та вашого досвіду користуван-
ня можете зв’язатись із нами в такий спосіб:
Безкоштовна гаряча лінія:             0 800 214 057
Ел. пошта для пропозицій та рекомендацій:           info@ventoxx.ua
Чат і контактна форма на сайті:                             www.ventoxx.ua
Залишити відгук на сайті:             www.ventoxx.ua/feedback

1.1. Відповідальність
Ця інструкція призначена для встановлення та експлуатації вентиляційного 

пристрою Ventoxx Harmony AeroMax (та Ventoxx Harmony AeroMax Smart). 
Інструкція складена з використанням даних, актуальних станом на 01.12.2025. Зміст 
інструкції може оновлюватись та доповнюватись. Найактуальнішу версію ви можете 
завжди знайти та безкоштовно завантажити у форматі PDF на офіційному сайті 
https://ventoxx.ua.

Встановлення рекуператора в стіну та його підключення до електромережі повинні 
виконуватись лише кваліфікованими фахівцями, котрі обізнані з технікою безпеки та 
мають кваліфікацію для роботи з підключеннями до електромережі. Перед встанов-
ленням і підключенням пристрою потрібно обов’язково ознайомитись з усіма 
пунктами цієї інструкції. 

Після встановлення та ввімкнення рекуператора, тестування його роботи та ознай-
омлення користувача з основами експлуатації пристрою цю інструкцію потрібно 
передати власникові вентиляційного пристрою чи його уповноваженому представ-
никові, який відповідає за коректне використання пристрою у приміщенні.

Використання пристрою не за призначенням може спричинити пошкодження 
пристрою та/або стати причиною травмування людей. Виробник не несе 
відповідальність за події, які сталися через некваліфіковане встановлення або неко-
ректне використання пристрою, зокрема в таких випадках:
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• порушення правил безпеки та вказівок інструкції з монтажу;
• відсутність за обладнанням належного догляду, зазначеного в цій інструкції;
• встановлення в пристрій матеріалів, запчастин або окремих елементів, котрі не є 

авторизованими продуктами ТМ «Вентокс».

1.2. Інструкція з безпеки
В інструкції використовуються такі умовні символи:

Будь ласка, уважно прочитайте інструкцію. У ній ви знайдете 
важливу інформацію про правильний монтаж і підключення, попе-
редження про можливі небезпечні ситуації, а також правила 
поводження з пристроєм.

Зверніть увагу, що є великий ризик травмування чи пошкодження 
майна та/або необхідна підвищена обережність під час роботи.

Зверніть увагу, що є ймовірність виникнення помилок під час 
встановлення пристрою, що може спричинити пошкодження 
та/або призвести до несправності пристрою.

Зверніть увагу, що є ризик ураження електричним струмом. 
Підключення до електромережі мають виконувати лише 
кваліфіковані фахівці.

2. ВЕНТИЛЯЦІЙНИЙ ПРИСТРІЙ

2.1. Призначення пристрою
Вентиляційний пристрій Ventoxx Harmony AeroMax – це децентралізована вентиля-

ційна система з рекуперацією тепла (далі – рекуператор). Рекуператори встановлю-
ються задля того, щоб забезпечувати автономний обмін повітря в приміщеннях та 
одночасно зберігати тепло завдяки ефектові рекуперації.

Рекуператор можна встановлювати в будь-яких житлових приміщеннях і в будь-я-
ких громадських будівлях, де будуть перебувати люди та де не вимагаються 
спеціальні температурні режими й кліматичні умови.

Пристрій обладнаний тепловим акумулятором із кераміки, який накопичує тепло 
використаного видаленого повітря, а опісля повертає це ж тепло свіжому повітрю, 
яке надходить із вулиці.

Рекуператор встановлюється в товщу стіни. Повітропровід, усередині якого знахо-
диться пристрій, у стандартній комплектації має довжину 0,75 м і підрізається 
відповідно до товщини стіни перед встановленням.
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Вентиляційний прилад Ventoxx Harmony AeroMax може бути в таких 
комплектаціях:

1) Стандартний прилад із датчиком вологості (Ventoxx Harmony AeroMax);
2) Прилад із Smart управлінням на базі Wi-Fi технології (Ventoxx Harmony 

AeroMax Smart);

2.2. Комплектація
Ventoxx Harmony  AeroMax складається з таких компонентів:

1 - рухома частина внутрішньої кришки
2 - монтажна пластина з індикацією актуального режиму роботи
3 - повітряний фільтр класу G3
4 - шумопоглинальний елемент Ventoxx Star (у базовій комплектації не доступний)
5 - картридж з реверсивним вентилятором
6 - керамічний акумулятор тепла в утеплювачі
7 - повітропровід
8 - монтажна пластина зовнішньої металевої кришки 
9 - металевий капот зовнішньої кришки 
10 - дистанційний пульт управління 

Додатково пристрій може бути  оснащений: 
- компенсаційним коробом  Slim Line 150 мм (у базовій комплектації не доступний) 
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або 
- кутовим повітроводом прихованого монтажу Invisible 500 мм (у базовій комплек-

тації не доступний).
 

Також в базовій комплектації:
• дюбель 6/4*40 мм - 4 шт та самонаріз 2,9*16 мм - 4 шт -  для монтажу позиції 2 
монтажної пластини з індикацією актуального режиму роботи;
• дюбель 8*40 мм - 4 шт та самонаріз 3*50 мм - для кріплення позиції 8 монтажної 
пластини зовнішньої металевої кришки;
• інструкція з монтажу та експлуатації з гарантійним талоном.

Після розпакування придбаного товару переконайтесь, що повна комплектація 
рекуператора в замовленій вами модифікації є в наявності (див. малюнок на стр. 6). 
Важливо! Виробник може змінювати зовнішній вигляд, колір та матеріали без попе-
редження споживача. 

Будьте обережні під час розпакування та встановлення рекупера-
тора – не допускайте ударів чи падіння пристрою, які можуть 
спричинити пошкодження керамічного акумулятора тепла.

2.3. Технічні характеристики приладу Ventoxx Harmony AeroMax

Кількість режимів роботи
Кількість швидкостей
Продуктивність рекуператора, м³/год
Ефективність рекуперації, %
Рівень шуму на відстані 1 м, дБ
Рівень шуму на відстані 3 м, дБ
Напруга, В
Споживана потужність, Вт·год
Тип теплообмінника
Діаметр отвору в стіні, мм
Температурний режим роботи, °C
Розміри:
Повітропровід, мм
Внутрішня кришка, мм
Зовнішня кришка, мм
Спосіб розміщення

Фільтр
Клас енергоефективності
Обслуговування

                                                                         Ventoxx Harmony           Ventoxx Harmony
                                                                               AeroMax                     AeroMax Smart

  11
  3
  17–60
  94–76
  20–35
  12–27
  230
  2,2–7,7
керамічний тепловий акумулятор (Австрія)
  160–180
  −20… +50

  ᴓ 150
  248 × 186
  210 × 204
 горизонтальне розміщення
в зовнішній стіні з кутом нахилу 1–3°
  у бік вулиці 
  G3, можна мити 
  А
Промивання фільтрів і теплообмінника –
 кожні 3 місяці. Зміна фільтрів – кожні 2 роки.
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3. ПІДГОТОВКА ДО ВСТАНОВЛЕННЯ

3.1. Розміщення пристроїв

Рекуператор Ventoxx Harmony AeroMax є 
стаціонарною загальнообмінною вентиляцією. 
Тому її загальна продуктивність та ефективність 
роботи залежать від правильного розміщення 
пристроїв у приміщенні, а також кваліфіковано 
виконаного монтажу і правильного використан-
ня відповідно до положень цієї інструкції.

Приклад схеми рекомендованого розмі-
щення рекуператорів у житловому примі-
щенні.

3.2. Загальні положення щодо вибору місця встановлення рекуператора
• Висота для монтування: задля оптимального розподілу повітряних потоків рекупе-

ратори слід розміщувати у верхньому сегменті стіни на відстані не менше ніж 150 мм 
від стелі.

• Відстань між пристроями: рекуператори потрібно розміщувати на відстані не 
менше ніж 2 м один від одного.

• Відстань від дверей: рекуператор слід розміщувати щонайдалі від дверей задля 
досягнення максимального ефекту від роботи вентиляції.

• Вільний доступ до пристрою: для легшого обслуговування рекуператора поперед-
ньо перевірте, чи обране для встановлення місце дозволятиме безперешкодно 
знімати внутрішню кришку.

• Встановлення над ліжками: не рекомендуємо встановлювати пристрій безпосе-
редньо над ліжком, оскільки мешканцям може бути відчутний незначний рух 
повітряного потоку.

Приклад схеми рекомендованого розмі-
щення рекуператорів з датчиком вологості у 
ванній кімнаті. 

Не весь модельний ряд Harmony AeroMax 
оснащений датчиком вологості.  

Для монтажу рекуператора у ванних кімна-
тах приміщення поділено на зони.

Зона 1,2 – заборонено встановлювати реку-
ператор, оскільки є небезпека потрапляння 
потоку води в пристрій.

Зона 3 – можливе встановлення рекупера-
тора. Рекуператор рекомендується встанов-
лювати максимально ближче до стелі, але не 
менше 250 мм від стелі максимально далі від 
ванної, душової кабіни або умивальника.



Завдяки датчику вологості пристрій можна встановлювати у ванних кімнатах і 
кімнатах з підвищеною вологістю.

3.3. Необхідні для монтажу інструменти
Під час монтування пристрою знадобляться:
• будівельний рівень;
• універсальний ніж;
• у разі буріння отворів – перфоратор, коронка з алмазним напиленням;
• монтажна піна;
• викрутка;
• інструмент для зачистки проводів (для монтажу кабелю).

Для монтажу вам також знадобляться такі кріпильні елементи: анкери, дюбелі, 
гвинти – котрі вибираються відповідно до вашої фасадної системи, типу теплоізоля-
ції, конструктиву та матеріалу стіни.

3.4. Безпека під час роботи
Під час монтажу рекуператора необхідно використовувати захисні засоби:
• захисні окуляри;
• робочі рукавички;
• захист для органів слуху;
• захист голови;
• спеціальне робоче взуття.

4. МОНТАЖ ПРИЛАДУ VENTOXX HARMONY AEROMAX

4.1. Створення отвору в стіні
Для встановлення пристрою потрібно спочатку зробити в стіні круглий отвір необ-

хідного діаметра. У приміщеннях із готовим ремонтом ми рекомендуємо завжди 
робити отвори за технологією алмазного буріння. Переконайтесь, що коронка 
інструмента призначена для буріння отворів діаметром 160–180 мм. Отвір у стіні 
виконується під кутом 1–3° у бік вулиці.

Перед тим, як зробити отвір у стіні, переконайтесь, що:
• жодній людині не загрожує бути пораненою під час буріння або 
випадіння частин стіни зі створюваного отвору;
• предмети й конструкції не будуть пошкоджені через випадіння 
шматків стіни під час буріння;
• у місці буріння немає проводів чи труб;
• створення отвору не вплине на опорну функцію стіни;
• створення отвору не вплине на фізику будівлі, зокрема не спрово-
кує накопичення конденсату або іншої вологи в конструкції стіни.
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4.2. Покрокове встановлення
Крок 1:
Після вибору місця для монтажу й виконання монтажного отвору в стіні проведіть д
о нього провід живлення 220 В.
Крок 2:
Заміряйте товщину стіни,  додайте до цього значення ще 15 мм.  Отриману довжину 

відміряйте на повітропроводі та позначте олівцем, акуратно відріжте зайве та 
видаліть нерівності.

У базовій комплектації повітропровід має довжину 750 мм і може 
бути вбудований у стіну товщиною максимум 740 мм. 

Крок 3: 
Після того, як повітропровід укорочений до необхідної довжини, на відстані 10 мм 

від зрізу труби наклейте гумовий обмежувач, який додається до пристрою. Для щіль-
нішого прилягання обмежувача рекомендуємо трохи прогріти клейовий шар за 
допомогою промислового фена.

Обмежувач не повинен охоплювати весь діаметр повітропроводу – його потрібно 
наклеїти так, щоб залишити один сегмент незакритим.

Повітропровід необхідно розміщувати в стіні таким чином, щоб незакритий 
проміжок («а» на схемі) розташовувався внизу.

Крок 4:
Вставте керамічний акумулятор тепла в повітропровід і просуньте вглиб приблизно 
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на половину довжини труби. Вирівняйте повітропровід за центром монтажного 
отвору з нахилом від 1 до 3° у бік вулиці.

 Водночас із боку вулиці повітропровід повинен виступати зі стіни на 10 мм.

Крок 5:
Встановивши повітропровід в стіні в правильному положенні, зафіксуйте його за 

допомогою монтажної піни.

Під час роботи з монтажною піною потрібно обов’язково вдягати 
робочі рукавички й захисні окуляри, щоб уникнути потрапляння 
піни в очі та на шкіру. Переконайтесь у безпечності продукту, який 
збираєтесь використовувати.

Увага! Простежте за тим, щоб повітропровід не деформувався 
під час монтажу та доки піна повністю не застигне. Не виймайте 
теплообмінник до повного застигання піни!

Крок 6:
Після повного застигання монтажної піни необхідно перевірити легкість доступу до 

акумулятора тепла. Акумулятор тепла має легко пересуватися по повітропроводу – 
впритул до обмежувача та до повного виймання з труби. Якщо ж пересувати акуму-
лятор складно або взагалі неможливо дістати керамічний блок із повітропроводу – 
значить, відбулась деформація труби під час застигання монтажної піни. Щоб усуну-
ти деформацію, необхідно частково або повністю демонтувати монтажну піну та 
повторити кроки 4–5.

Крок 7:
Вставте керамічний акумулятор тепла в повітропровід і пересуньте впритул до 

обмежувача. Встановіть картридж із вентилятором (решіткою – у бік приміщення) 
впритул до керамічного акумулятора тепла. Проводи від вентилятора виведіть 
усередину приміщення.
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Крок 7-а (опціонально):
Якщо комплектація вашої моделі передбачає використовувати додаткову звукоізо-

ляцію у вигляді шумопоглинача Ventoxx Star, встановіть його відразу за вентилято-
ром – у вільний простір між картриджем із вентилятором і краєм повітропроводу. 
Довжина повітропроводу для під час монтажу шумопоглинача повинна бути не 
менш 400 мм. 

Проводи від вентилятора просуньте через отвір у шумопоглиначеві та виведіть їх у 
бік приміщення.

Крок 8:
Прикріпіть зовнішню металеву кришку. Система кріплення зовнішньої метале-

вої кришки (анкери, дюбелі, гвинти) вибирається відповідно до вашої фасадної 
системи, типу теплоізоляції, конструктиву, матеріалу стіни та можуть не відповідати 
розмірам, що включені  в комплект постачання.

Позначте на стіні точки отворів для кріплень. Для встановлення анкерів діаметр 
отворів у монтажній пластині має бути 9 мм.

На частину повітропроводу, що виступає зі стіни, надіньте монтажну пластину з 
ущільнювачем та зробіть відмітки олівцем для свердління отворів. Зніміть монтажну 
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пластину. Просвердліть отвори та видаліть сміття із отворів та повітропроводу. 
Зверніть увагу, у випадку коли стіна виявляє нерівності, вона зможе спричинити 

попадання опадів та псування конструкції. В цьому випадку необхідно вирівняти 
нерівності стіни за допомогою герметика. Однак не забувайте звертати увагу на 
необхідну відстань між монтажною пластиною та стіною – 3-5 мм. Притуліть до стіни 
монтажну пластину, вкрутіть анкери.

Крок 9:
Приладнайте на монтажну пластину капот зовнішньої кришки, завівши вушка мета-

левої кришки в проміжок між стіною та монтажною пластиною.

Крок 10:
Монтаж системи Ventoxx Invisible (якщо передбачена така комплектація). 

Важливо! Монтаж даної модифікації виконується виключно при 
утепленні зовнішньої стіни утеплювачем завтовшки не менше ніж 
100 мм.

Якщо ваша комплектація передбачає закриття рекуператора комплектом 
для кутового монтажу з боку вулиці, необхідно в утеплювачі зовнішньої стіни 
зробити виріз розміром 690 мм. х 210 мм.. Якщо кутовий комплект встанов-
люється в стандартному розмірі. Якщо отвір в стіні зроблено ближче до вікна, 
довжина вирізу може змінитись, так як кутовий повітропровід буде коротше 
від заводської довжини.
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Вставте комплект кутового монтажу в заздалегідь вмонтований повітро-
провід в отворі. 

Підготуйте утеплювач розміром 690 мм. х 210 мм. Товщина утеплювача залежить від 
товщини утеплювача стіни. Прикладіть до комплекту кутового монтажу та нанесіть 
штукатурку. 

Крок 11: 
Монтаж системи Ventoxx Slim Line (якщо передбачена така комплектація).  

Важливо! Монтаж даної модифікації виконується виключно при зовніш-
ній товщині стіни не менше ніж 170 мм. 

Максимально повітропровід може виступати із 
стіни на 150 мм. 
Встановивши повітропровід у стіну, із зовні 
потрібно зробити розмітку під  встановлення 
компенсаційного короба з захисною кришкою. 
Притисніть компенсаційний короб до стіни та 
нанесіть маркером місця для отворів через 
отвори в коробі. 

Просверліть отвори та встановіть компенсацій-
ний короб. 

Потім встановіть утеплювач. Після цього 
встановіть зовнішню кришку та прикрутіть 
гвинтами з двох боків. 
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5. ЕЛЕКТРИЧНЕ ПІДКЛЮЧЕННЯ ПРИСТРОЮ

5.1. Загальні відомості
Рекуператор Ventoxx Harmony AeroMax має різні варіанти управління за допомогою 

пульта дистанційного керування або пульта дистанційного керування та Wi-Fi.

Окрім цього, залежно від кількості та розміщення пристроїв, які ви встановлюєте в 
приміщенні, слід під’єднувати один до одного рекуператори, котрі працюють у парі. 
Далі в інструкції описано різні варіанти електропідключення залежно від зазначених 
вище параметрів придбаних вами рекуператорів.

5.2. Підключення пар головний-ведений і керування рекуператором за 
допомогою пульта дистанційного керування 

Пристрої базової комплектації поділяються на два види:
1) головні;
2) ведені.

Розрізнити головний та ведений пристрої можна за позначками на упаковці:

 - (червоний)  головний пристрій;                 - (синій) ведений пристрій.

Головний пристрій – єдиний пристрій, котрий реагує на сигнали дистанційного 
керування. На цьому пристрої користувач може ввімкнути обраний режим роботи, а 
також перемикати під’єднаний ведений пристрій на необхідний користувачеві 
режим роботи. Актуальний режим роботи відображається у вигляді індикації на 
кришці головного пристрою. Також головний пристрій може працювати автономно, 
без під’єднання до ведених.

Ведений пристрій не має власного блока живлення, а його вентилятор під’єдну-
ють безпосередньо до трипровідної шини головного пристрою, як показано на 
малюнку.
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Схема під’єднання пари пристроїв:
1 – активний головний пристрій;  2 – ведений пристрій.

Для керування веденими пристроями використовують трижильний кабель. Залеж-
но від довжини магістралі вибирають проводи з такою площею перерізу:

• до 10 м – 0,75 мм2;
• до 20 м – 1 мм2;
• до 30 м – 1,5 мм2.
При використанні трижильного магістрального кабелю з'єднання із зеленим роз’є-

мом необхідно робити через перехідну колодку за допомогою проводу з перерізом 
не більше ніж 0,5 мм2.

Після під’єднання всіх рекуператорів і встановлення внутрішніх кришок головний 
рекуператор можна вмикати за допомогою пульта.

Якщо у квартирі чи будинку встановлюють кілька пар рекуператорів, то будь-яким 
головним рекуператором можна керувати за допомогою одного дистанційного 
керування.
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6. ЗАВЕРШЕННЯ ВСТАНОВЛЕННЯ
І ВВЕДЕННЯ В ЕКСПЛУАТАЦІЮ

6.1. Встановлення внутрішньої кришки
Крок 1:
Прикладіть монтажну пластину до стіни, розмістивши її симетрично до отвору. 

Позначте олівцем точки для анкерів кріплення.
Крок 2:
Зробіть у стіні 4 отвори діаметром 5 мм і встановіть углиб цих отворів дюбелі, які 

підходять для матеріалу й конструктиву вашої стіни.

Крок 3:
На звороті внутрішньої кришки розташований монтажний відсік, в якому знахо-

дяться сполучні кабелі з роз’ємами на кінцях.
Для під'єднання приладу до електроживлення необхідно, викруткою, як показано 

на малюнку, підчепити кришку монтажного відсіку.
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Увага! Будьте обережні, щоб не пошкодити кришку відсіку елек-
троніки, запечатану пломбами, їх пошкодження призведе до 
зняття приладу з гарантії.

Двопровідний кабель із гвинтовими клемами (зазвичай білого чи помаранчевого 
кольору) призначений для підключення живлення 220 В. Кабель живлення, підведе-
ний до місця встановлення пристрою, потрібно з’єднати з кабелем пристрою, попе-
редньо знеструмивши лінію задля безпеки.

Увага! Бажано мати окрему лінію 220 В для роботи 
пристроїв і не підключати до цієї лінії потужні елек-
тричні пристрої. Лінії живлення 220 В і керування не 
повинні бути поруч – мінімальна відстань між ними 
має складати 50 мм. Якщо це неможливо зробити, 
то лінію 220 В необхідно помістити в заземлений 
металорукав.

Крок 4:
Проведіть електричне підключення до мережі живлення в монтажному відсікові й 

через спеціальний роз’єм під’єднайте керування вентилятором (див. розділ 5 – Елек-
тричне підключення пристрою). Проводи від вентилятора до зеленого роз’єму 
розмістить між монтажною панеллю та стіною.

Крок 5:
Приладнайте монтажну панель внутрішньої кришки до стіни за допомогою гвинтів 

із потайною головкою. Встановіть фільтр на посадочне місце. Після цього встановіть 
рухому частину кришки на монтажній панелі. Якщо встановлення зроблено правиль-
но, ви почуєте характерне клацання.

Крок 6:
Подайте живлення 220 В на рекуператор. Перевірте працездатність усіх пристроїв.

7. ЕКСПЛУАТАЦІЯ РЕКУПЕРАТОРА

7.1. Опис режимів роботи рекуператора Ventoxx Harmony AeroMax
Рекуператор працює в одному з трьох основних режимів:
• рекуперація, з підрежимами швидкостей повітрообміну;
• провітрювання, з підрежимами швидкостей повітрообміну;
• інтенсивне провітрювання.
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Режим роботи рекуперація:
Це стандартний режим автоматичної вентиляції зі збереженням (рекуперацією) 

тепла. У цьому режимі провітрювання свіже повітря, яке надходить до приміщення, 
попередньо нагрівається теплом видаленого відпрацьованого повітря. У такий 
спосіб тепло зберігається всередині приміщення, яке наповнюється свіжим 
повітрям, а надлишок вологи виводиться назовні.

У режимі рекуперація вентиляційний пристрій може працювати на таких швидко-
стях: від 1 до 3 — для комплектації з дистанційним керуванням та від 1 до 5 

Рекуператор автоматично змінює напрям роботи кожні 65 секунд: працює почерго-
во то для витяжки, то для надходження повітря. Якщо у вашому приміщенні рекупе-
ратори встановлені парами, то робота кожної пари завжди узгоджена: один пристрій 
працює у фазі витяжки, інший — надходження повітря та навпаки.

Вибрана швидкість роботи відображається у вигляді цифри на кришці рекуперато-
ра, а також світиться стрілка синього або червоного кольору: червона означає, що 
рекуператор працює у фазі витяжки, синя — надходження повітря.

Якщо пристрій був вимкнений у режимі рекуперації, то після подальшого ввімкнен-
ня електроживлення рекуператор відновлює роботу на тій же швидкості, яка була 
вибрана до вимкнення. Водночас головний пристрій вмикається на фазі витяжки.

Режим роботи провітрювання:
У режимі провітрювання рекуператор здійснює лише надходження або лише 

витяжку повітря, за цієї умови рекуперація тепла не відбувається. У такий спосіб у 
приміщення надходить повітря вуличної температури. Цей режим потрібний для 
короткочасного і швидкого оновлення повітря (наприклад, літнім вечором або під 
час спеки, після дощу), аби швидко запустити прохолоду з вулиці до будинку.

При виборі цього режиму роботи рекуператор здійснює провітрювання на тій же 
швидкості, яка була вибрана до ввімкнення провітрювання. Навіть якщо у вашому 
приміщенні працюють спарені прилади, у цьому режимі всі вони працюватимуть 
синхронно: або задля надходження повітря, або витяжки залежно від вашого вибору. 
За допомогою кнопок на дистанційному керуванні з позначенням будинку та стрілки 
всередину / стрілки назовні користувач може вибрати напрямок провітрювання: до 
будинку або з нього.

Робота в режимі провітрювання буде продовжуватись, доки користувач не ввімкне 
інший режим.

Увага! Тривала робота рекуператора в режимі провітрювання призводить 
до порушення мікроклімату в приміщенні. Не допускайте переохолодження 
приміщення в холодну пору року та перегріву – у теплу пору. Вмикайте цей 
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режим роботи максимум на 10 хвилин.

Режим роботи інтенсивне провітрювання:
Цей режим призначений для інтенсивного повітрообміну без рекуперації тепла на 

максимальній швидкості (вище ніж третя/п’ята швидкість) протягом 10 хвилин. 
Напрямок провітрювання відображає індикація за допомогою однієї зі стрілок. 
Через 10 хвилин пристрій автоматично перемикається на другу швидкість роботи в 
стандартному режимі рекуперації.

Для ввімкнення цього режиму необхідно на дистанційному керуванні послідовно 
натиснути кнопку ввімкнення/вимкнення і кнопку із символом вентилятора. Кори-
стувач має змогу самостійно змінювати напрям руху повітря.

Цей режим провітрювання потрібен для швидкого оновлення повітря (наприклад, 
якщо в приміщенні з’явився неприємний запах).

7.2. Опис символів індикації на внутрішній кришці рекуператора

Індикація на екрані відображає вибраний користувачем режим роботи. Користувач 
може вимкнути індикацію за допомогою дистанційного керування або керування 
Ventoxx Twist – це жодним чином не впливає на роботу пристроїв. Під час переми-
кання режимів роботи індикація ненадовго висвічує вибраний режим і потім знову 
згасає. У вимкненому стані індикацію зовсім не видно на внутрішній кришці рекупе-
ратора. Після вимкнення живлення й подальшого ввімкнення індикація залишається 
в тому режимі, який користувач обрав до вимкнення живлення.

У режимі ввімкненої індикації на кришці можна побачити такі позначки: 

Горизонтальна риска – прилад вимкнений, це найперший символ, який ви 
бачите при подачі живлення на пристрій. У разі вимкнення пристрою після повтор-
ного ввімкнення рекуператор автоматично вибирає той режим роботи, який був 
вибраний до вимкнення.

Цифри від 1 до 3 – відображають обрану швидкість роботи рекуператора.

Cтрілка вгору (червоного або білого кольору) – означає, що пристрій працює 
у режимі витяжки.

Cтрілка вниз (синього або білого кольору) – означає, що пристрій працює у 
режимі надходження повітря.

Стрілка вгору блимає – відображає роботу пристрою в режимі рекуперація 
(витяжка).
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Стрілка вниз блимає – відображає роботу пристрою в режимі рекуперація 
(надходження повітря).

Одна зі стрілок постійно світиться – означає, що рекуператор працює в 
режимі інтенсивне провітрювання.

Одна зі стрілок постійно світиться + цифра від 1 до 3 – означає, що рекупе-
ратор працює в режимі провітрювання на швидкості, яка вказана цифрою.

Синя індикація під кришкою – означає, що працює датчик вологості. (Актуально 
тільки для приладів оснащених датчиком вологості).

• Одна горизонтальна риска світиться 2 секунди  – активація мінімального 
відсотка вологості (60%),

• Дві горизонтальні риски світяться 2 секунди  – активація середнього 
відсотка вологості (70%),

• Три горизонтальні риски світяться 2 секунди  – активація максимального 
режиму вологості (80%).

Увага! Для більш енергоергоощадної роботи рекуператора, вимикайте 
індикацію на передній панелі приладу.

7.3. Керування рекуператором за допомогою дистанційного керування

Дистанційне керування дозволяє ввімкнути/вимкнути вентиляцію, вибрати режим 
роботи рекуператора та швидкість. Актуальний режим роботи відображається на 
кришці за допомогою індикації.

Перед використанням пульта зніміть захисну плівку з відсіку для батарейок.
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1 – вимкнення пристрою;
2 – увімкнення/вимкнення звуків (активно в  моделі
      Harmony AeroMax Smart з Wi-Fi);
3 – вибір швидкості від 1 до 3;
4 – увімкнення індикації на екрані;
5 – вимкнення індикації на екрані;
6 – режим «інтенсивне провітрювання»;
7, 8 – режим «провітрювання»:  
     стрілка в напрямку до  будинку – надходження повітря;
     стрілка від будинку – витяжка;
9,10,11 –  режим вологості від 60%, 70%, 80% (активно в 
     моделі Harmony AeroMax з датчиком вологості).
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7.4. Режими роботи датчика вологості (тільки для комплектації з 
датчиком вологості)

За замовчанням датчик вологості не активний (!). Ви можете активувати 
його, натиснувши одну з кнопок вологості. Увімкнення датчика відобразиться 
на внутрішній панелі рекуператора знизу – засвітиться синій світлодіод, а 
також на панелі внутрішньої кришки на 2 секунди висвітиться індикація 
одного з трьох режимів.

При активації мінімального відсотка вологості на панелі висвітиться 1 гори-
зонтальна смужка, при активації середнього режиму вологості на панелі 
висвітиться 2 горизонтальні смужки, при активації максимального відсотка 
вологості на панелі висвітиться на 2 секунди 3 горизонтальні смужки.

Кнопка 9 –  Увімкнення датчика вологості на мінімальний відсоток волого-
сті, що відповідає 60% 

Кнопка 10 – Увімкнення датчика вологості на середній рівень, що відповідає 
70%

Кнопка 11 – Увімкнення датчика вологості на максимальний відсоток, що 
відповідає 80%

При спрацюванні датчика синій світлодіод почне блимати.
Датчик вологості відстежує заданий параметр, і при його перевищенні 

прилад перейде в режим витяжки на 3-й швидкості. Прилад буде працювати 
в даному режимі, поки відсоток вологості не знизиться нижче за заданий 
параметр. При цьому індикація світлодіодів блимає блакитним кольором. 
При зниженні вологості нижче заданого параметра (60%, 70%, 80%) система 
повертається в той режим роботи, в якому працювала до спрацювання датчи-
ка. Синій світлодіод перестане блимати та просто світитиметься.

Повторне натискання на увімкнений режим вологості - деактивація датчика. 
Синій світлодіод згасне.

7.5. Робота комплекту Ведучий-Ведений в режимі функціонування 
датчика вологості.

Ведучий прилад працює за алгоритмом, як і звичайний одиночний рекупе-
ратор. При цьому, коли спрацює датчик вологості, і прилад перейде на 3-ю 
швидкість витяжки, ведений прилад працюватиме в такому ж режимі на 
приплив (!)

Комплекти з датчиком вологості рекомендується встановлювати в одне 
велике приміщення. Датчик вологості монтований лише у Ведучий прилад(!)

При монтажі комплекту з датчиком вологості в окремих кімнатах, при акти-
вації датчика, вологість буде враховуватися тільки в приміщенні, де встанов-
лений Ведучий прилад (!).
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7.6. Підключення рекуператорів для парної роботи без керування Wi-Fi 
(тільки для комплектації AeroMax Smart)

Приєднайтє живлення до головного приладу. З’єднувати між собою проводами  
прилади з комплектацією Smart не потрібно. Кожний прилад підключається до 
живлення окремо.

Направте пульт дистанційного керування на один з приладів, який ви оберетє 
головним, та натисніть 3 рази "ВИКЛ",  потім кнопку "3". На панелі внутрішньої кришки 
загориться подвійна стрілка, вона означає пошук другого пристрою, та супровод-
жується звуковим сигналом. 

Потім подайте живлення на другий прилад і зробіть таку саму комбінацію кнопок на 
пульті керування: натисніть 3 рази "ВИКЛ", потім кнопку «3». 

На обох приладах має бути подвійна стрілка пошуку для роботи в парі. Через 
деякий час пристрої будуть синхронізовані, про що буде свідчити звуковий сигнал. 
На панелях пристроїв загориться знак "-". Пристрої готові до роботи.

Виберіть потрібний режим, наприклад, 2 швидкість в режимі рекуперації, прилади 
почнуть роботу синхронно, один на приплив повітря, другий на видалення.

Якщо протягом 5 хвилин після активації режиму пошуку другий пристрій не знайде-
но, прилад повернеться в нормальний стан. Прилад, переведений у режим пошуку 
раніше за інший, буде в парі головним. 

Рекомендується головним ставити прилад, який частіше використовуватиметься з 
пульта.

 
8. ПІДКЛЮЧЕННЯ МОБІЛЬНОГО ДОДАТКА

ЗА ДОПОМОГОЮ WI-FI 
(тільки для комплектації AeroMax Smart)

Підключення приладів до керування за допомогою Wi-Fi через дода-
ток Smart Life-Smart Living.

         Завантажити з App Store                     Завантажити з Google Play

Існує 2 варіанти підключення до Wi-Fi через додаток (обидва варіанти 
дублюють роботу пульта дистанційного керування) :

1. Підключення в режимі SmartConfig – найпростіший та найдоступніший 
варіант. На жаль, він може не підтримуватись деякими роутерами.

2. Підключення у режимі AcessPoint (точка доступу). Використовуйте, якщо 
роутер не підтримує SmartCon�g.
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ВАЖЛИВО: Якщо Ви хочете підключити керування через WI-FI, Вам 
обов'язково необхідно спочатку підключити один із запропонованих 
режимів: SmartCon�g або AccessPoint.

8.1. Варінт 1. Підключення в режимі SmartConfig

УВАГА! Даний варіант підключення працює з мережею Wi-Fi із частотою 
лише 2,4 ГГц. Якщо мережа має частоту 5 ГГц, перейдіть до способу 
підключення AccessPoint). 

Завантажте на телефон додаток Smart Life-Smart Living з PlayMarket та встановіть 
його на свій мобільний пристрій. 

Виберіть новий обліковий запис. Вкажіть свою країну та впишіть свій e-mail. Постав-
те галочку у графі, щодо вашої згоди згідно обробки персональних данних політики 
конфіденційності цієї програми. На вказаний вами e-mail прийде код перевірки, 
введіть його в поле, що з'явилися на єкрані. Придумайте пароль. Потім натисніть: 
«Перейти до програми».

Програма готова до використання.
• Натисніть на пульті дистанційного керування 3 рази червону кнопку «ВИМК», потім 

1 раз кнопку «1». На панелі внутрішньої кришки рекуператора почне моргати «SC», і 
так само почне швидко моргати значок «Wi-Fi».

• Зайдіть до програми Smart Life. Натисніть додати пристрій, виберіть «Дрібна побу-
това техніка»,  виберіть «Система вентиляції (Wi-Fi)», виберіть вашу домашню мережу 
Wi-Fi: введіть пароль від вашого Wi-Fi.

• Переконайтеся, що індикатор на панелі внутрішньої кришки рекуператора блимає 
швидко. Тепер натисніть у програмі панель «блимає швидко» – йде додавання 
пристрою – після появи пристрою в програмі натисніть навпроти нього на «+» потім 
«Завершено».

• Переконайтеся, що значок Wi-Fi на панелі внутрішньої кришки згас.
Піктограма Wi-Fi при старті блимає, поки не буде встановлено зв'язок з Wi-Fi. Якщо 

після перезавантаження значок Wi-Fi не гасне, через деякий час, значить, прилад не 
може з'єднатися з Wi-Fi. Як правило, це означає, що ви ввели неправильний Wi-Fi 
пароль або ваш роутер не дозволяє додавати в мережу нові пристрої (наприклад 
фільтр за мак адресами). 

На панелі повинен світитися лише знак «-».
• Рекуператор готовий до роботи.  Зайдіть до панелі Ventoxx Harmony.

Управління аналогічне управлінню з пульта дистанційного керування.

Вищеописану операцію повторіть на кожному пристрої, який потрібно приєднати 
до управління за допомогою Wi-Fi через програму Smart Life.

Також можна додати одночасно 2 пристрої, якщо вони обидва можуть приймати 
сигнал від одного пульта дистанційного керування.
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8.2. Варіант  2. Підключення в режимі AcessPoint

Завантажте на телефон додаток Smart Life-Smart Living з PlayMarket та встановіть 
його на свій мобільний пристрій. 

Виберіть новий обліковий запис. Вкажіть свою країну та впишіть свій e-mail. Постав-
те галочку у графі щодо вашої  згоди  на обробку персональних данних згідно з 
політикою конфіденційності цієї програми. На вказаний  e-mail прийде код перевір-
ки, введіть його в поле, що з'явилися. Програма готова до використання.

• Натисніть на пульті дистанційного керування 3 рази «УВІМК/ВИМК» , потім 1 раз 
кнопку «2». На панелі внутрішньої кришки рекуператора почне блимати AP, а також 
почне повільно блимати  значок Wi-Fi.

• Зайдіть до програми Smart Life, натисніть «додати пристрій», виберіть «Дрібна 
побутова техніка», оберіть «Система вентиляції (Wi-Fi)», оберіть вашу домашню 
мережу Wi-Fi, , впишіть її назву у графу «Назва Wi-Fi» та введіть пароль від Wi-Fi. Натис-
ніть «далі».

• Натисніть «переконайтеся, що індикатор блимає».
• Натисніть «Індикатор блимає повільно».
• На екрані з'явиться надпис «Підключіть телефон до точки доступу Wi-Fi пристрою», 

натисніть «Перейти до з'єднання».
• З'єднайте телефон із мережею Wi-Fi приладу. (ім'я мережі має вигляд 

Ventoxx-ххххххххх) Пароль Wi-Fi : ventoxxpass

Увага! Після з'єднання з Wi-Fi може з'явитись повідомлення від системи, що поточ-
ний Wi-Fi не має підключення до інтернету. Це нормально і потрібно підтвердити, що 
ви хочете залишитися в цьому Wi-Fi.

• Поверніться до програми SmartLive та натисніть «Переконайтеся, що точку досту-
пу правильно підключено та перейдіть до наступного кроку»

• Йде додавання пристрою.
• Після появи пристрою у програмі натисніть навпроти нього на «+» потім «Заверше-

но».
• Переконайтеся, що значок Wi-Fi на панелі внутрішньої кришки згас.
Значок Wi-Fi при старті пристрою блимає, поки не буде встановлено зв'язок з Wi-Fi.
Якщо після перезавантаження значок Wi-Fi не гасне через деякий час, прилад не 

може з'єднатися з Wi-Fi. Як правило це означає, що ви ввели неправильний Wi-Fi 
пароль або ваш роутер не дозволяє додавати в мережу нові пристрої (наприклад 
фільтр за мак.

На панелі повинен світитися лише знак «-».
• Рекуператор готовий до роботи. Зайдіть до панелі Ventoxx Harmony. 

Управління аналогічне управлінню з пульта дистанційного керування.

Тепер можна зробити підключення за допомогою Wi-Fi
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8.3. Підключення рекуператорів до пари через Wi-Fi (вашу внутрішню 
мережу).

Вийдіть із програми Smart Life.
• Направте пульт на рекуператор і натисніть комбінацію клавіш: 3 рази «ВИМК» потім 

кнопку звук. На панелі внутрішньої кришки рекуператора почнуть висвічуватися 
цифри, які потрібно записати або сфотагрувати. Це буде IP-адреса рекуператора. 
Цифри будуть починатися з 192.168.2.42 (в системі IOS може знадобитися ввести код 
у пошуковий рядок у наступному вигляді: http//192.168.2.42:80, а також скористайте-
ся браузером Safari для додавання ярлика на екран смартфона).

Увага, обов'язково вводіть IP-адресу разом із крапками.
• Зайдіть у браузер і введіть код цифр, який ви записали, а потім натисніть Enter. В 

операційній системі IOS необхідно скористатися браузером «Safari».
• На екрані з'явиться сторінка Ventoxx. У вікні,  що з’явилося введіть пароль – 

«ventoxxpass» (Пароль після входу може бути змінений в налаштуваннях.)
• Готово! Ви перебуваєте на панелі керування рекуператорами Ventoxx.
• Збережіть ярлик на екрані смартфона або на робочому столі. 

8.4. Підключення приладів до керування за допомогою Wi-Fi без програ-
ми Smart Life-Smart Living.

• Натисніть на пульті дистанційного керування 3 рази «УВІМК/ВИМК», потім 1 раз 
кнопку «2». На панелі внутрішньої кришки рекуператора почне моргати AP, а також 
почне повільно моргати значок Wi-Fi.

• Зайдіть у телефоні в «Налаштування» у розділ Wi-Fi і з'єднайте ваш 
телефон/комп'ютер із мережею WI-FI приладу, натиснувши на ім'я мережі пристрою 
(ім'я мережі має вигляд Ventoxx-ххххххххххх)

Введіть пароль WI-FI: ventoxxpass

Увага! Після з'єднання з Wi-Fi може з'явитись повідомлення від системи, що 
Wi-Fi не має підключення до Інтернету. Це нормально, потрібно підтвердити, 
що ви хочете залишитися в системі Wi-Fi.

• Зайдіть в інтернет-браузер і наберіть в адресному рядку текст «192.168.1.1»
Якщо у вас операційна система IOS скористайтесь браузером Safari.
• На екрані з'явиться сторінка Ventoxx, де потрібно буде вибрати вашу домашню 

мережу Wi-Fi і пароль від неї.
• Після підтвердження ви почуєте звуковий сигнал, і пристрій перезавантажиться. 

Йде підключення.
• Авторизація пройшла успішно. У вікні, введіть пароль – ventoxxpass натисніть 

«залишатися зареєстрованим» і «увійти»
• Переконайтеся, що значок Wi-Fi на панелі внутрішньої кришки згас.
Якщо після перезавантаження піктограма Wi-Fi не гасне через деякий час, значить 

прилад не може з'єднатися з Wi-Fi. Як правило це означає, що ви ввели неправиль-
ний Wi-Fi пароль або ваш роутер не дозволяє додавати в мережу нові пристрої 
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(наприклад, фільтр за мак.адресами).
На панелі повинен світитися лише знак "-".
• Далі ви будете автоматично перенаправлені на головну сторінку Ventox якщо ва 

роутер це дозволяє, в іншому випадку ви можете запитати у приладу його IP-адресу (3 
рази "вкл/викл" потім кнопку "динамік") і зайти на головну сторінку за цією адресою.

8.5.Підключення рекуператорів до пари через Wi-Fi.

Підключення рекуператорів до пари через Wi-Fi. Підключіть 2 рекуператори в пару 
можна як за допомогою:

1) Підключення рекуператорів для роботи в парі через Wi-Fi (вашу внутрішню 
мережу), детальніше у пункті 8.3.

  так і за допомогою:
2) Підключення приладів до керування за допомогою Wi-Fi без програми Smart 

Life-Smart Living. 
 Для цього Вам необхідно зробити наступне:
• Введіть IP адресу головного пристрою, наприклад, 192.168.43.250 у вікні, введіть 

пароль від вашої мережі Wi-Fi від вашого приладу (за замовчуванням ventoxxpass, 
пароль може бути змінений в налаштуваннях). На екрані з'явиться система керуван-
ня пристроями.

• У правому верхньому куті натисніть кнопку «НАЛАШТУВАННЯ» (3 смужки) – 
виберіть «З'єднання» - висвітляться назви всіх незалежних пристроїв у вашій мережі 
Wi-Fi. Виберіть пристрій, який хочете зробити відомим. Після звукового сигналу від 
кожного пристрою вони готові до використання для роботи в парі.

У роботу в парі можна підключити лише 2 рекуператори!  
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В загальних налаштуваннях можна обрати 
приміщення з встановленими приладами та 
задати графіки їх автоматичної роботи. 
Обираємо тип приміщення 
Задаємо назву пристрою

8.6. Зовнішній вигляд додатку Ventoxx.

УВІМК./ВИМКН.

Позначення направлення
роботи рекуператора

Швидкість повітрообміну:
1. Мінімальна

2. Середня
3. Максимальна

Увімк./Вимкн.
При вимкненій індикації на
етапі зміни режиму роботи,

індикація включатиметься на
3 сек вимикатися

МЕНЮ

Вибір приміщення

Назва пристрою

Час провітрювання
Цей режим працює без рекуперації повітря і подає повітря
з вуличною температурою. Для уникнення охолодження,
рекомендується встановлювати таймер не більше
ніж 10 хвилин.
Яскравість дисплея у провідному рекуператорі

Час відключення режимів роботи при вимкненій індикації.
При натисканні на стрілку можна змінити параметр
час відображення увімкненого режиму на потрібний.

Регулювання гучності динаміка

Режими роботи:
Режим провітрювання без
рекуперації на одній
із Зх швидкостей

Режим "Ударне
провітрювання".
Працює 10 хвилин
і переходить у
режим рекуперації

Режим рекуперації

Увімк./Вимкн. звуку при
зміні режиму роботи.
(Увімк. звуку при поломці).



Заміна пароля: 
Для зміни пароля провітрювача у додатку для мобільного пристрою перейдіть
до Меню - Підключення - Вдома. 
1. Оберіть підключення та натисніть кнопку налаштувань.
2. Введіть і підтвердіть пароль.

8.7. Налаштування сценаріїв роботи
Для налаштування власного «Сценарію роботи» приладів перейдіть до «Меню»: 

«Сценарій/ графік роботи приладу». 
На екрані з'явиться меню, з можливістю обрати новий режим роботи.

Приклад 1. 
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Оберіть необхідний режим, наприклад: 
«Вимкнення» о 21:00

Оберіть годину, о котрій необхідно змінити режим роботи

Натисніть «Зберегти».
Готово! Пристрій буде вимкнено о 21:00

Для зміни паролю введіть існуючий пароль
у графу «Старий пароль»

Далі введіть новий пароль

Введіть новий пароль повторно

Натисніть «Зберегти». Готово! 
Новий пароль успішно змінено.

Для того, щоб додати один або декілька режимів
роботи рекуператора – натисніть на кнопку «Додати».



Приклад 2. 

Готово! Пристрій увімкнеться у встановлений вами час у виставленному режимі!
Для додавання ще одного або декількох режимів роботи по таймеру, зробіть все те 
ж саме один/декілька разів.

8.8. Відновлення заводських налаштувань.  Меню «Скинути».

Для відновлення заводських налаштувань у додатку для мобільного пристрою 
перейдіть до:  «Меню» - «Налаштування» – «Перезавантаження». 

УВАГА! Скидання налаштувань до завод-
ських може призвести до втрати зв’язку 
з пристроєм через налаштування Wi-Fi.

• Перезавантажити: звичайне перевантаження приладу (з пульта: 3 рази «Стоп» + 
«Стоп»);

• Режим «SmartConfig»: Вхід у режим з'єднання по IMartcon�g (з пульта: 3 рази 
«Стоп» + «1»);

• Режим точки доступу: Вхід у режим з'єднання Access Point (з пульта: 3 рази 
«Стоп» + «2»);

• Режим прямого з'єднання: Вхід у режим з'єднання без Wi-Fi (з пульта: 3 рази 
«Стоп» + «3»);

• Заводські налаштування:  Повністю скидання приладу. Прилад переходить у 
початковий стан, всі налаштування скидаються, з'єднання по Wi-Fi відключено (з 
пульта: 3 рази «Стоп» + «вентилятор»).
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Встановіть час для включення потрібного вам режиму

Натисніть, наприклад, на увімкнення рекуператора
у реверсному режимі

Оберіть, наприклад, другу швидкість

Збережіть обрані функції
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9. ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ ПРИСТРОЮ

Обслуговування вентиляційного пристрою полягає в регулярному чищенні 
повітряного фільтра, керамічного акумулятора та в разі потреби інших комплектую-
чих 2 рази на рік: до початку і після завершення опалювального сезону. Кожні 2–3 
місяці рекомендуємо перевіряти, чи не є повітряний фільтр забрудненим. У деяких 
випадках і залежно від стану забруднення повітря чистити фільтри та акумулятор 
тепла може бути необхідно частіше, ніж рекомендовано.

Увага! Перед технічним обслуговуванням пристрою вимкніть подачу елек-
тричного живлення.

9.1. Чистка та заміна повітряного фільтра
Для чистки фільтра необхідно зняти внутрішню кришку, яка знаходиться на рекупе-

раторові всередині приміщення. Для цього двома руками акуратно зніміть рухомий 
елемент кришки з монтажної панелі. Вийміть фільтр із пристрою.

Промийте фільтр під проточною водою й залиште висихати. Після повного висихан-
ня встановіть фільтр на посадочне місце та вставте назад рухомий елемент кришки.

9.2. Чистка теплообмінника та інших комплектуючих

Крок 1: 
Від’єднайте електроживлення від пристрою. Зніміть рухомий елемент внутрішньої 

кришки з монтажної панелі. Вийміть фільтр, у разі потреби вимийте його під проточ-
ною водою та дайте повністю висохнути.

Крок 2: 
Від’єднайте проводи вентилятора від зеленого роз’єму. Притримуйте руками 

монтажну панель і викрутіть гвинти, дюбелі, анкери. Акуратно відсуньте монтажну 
панель, вимкніть дроти і зніміть панель зі стіни.

Крок 3: 
Вийміть із повітропроводу шумопоглинач Ventoxx Star (якщо він встановлений у 
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рекуператорові) та картридж із вентилятором, потягнувши за допоміжний шнур. 
Дістаньте акумулятор тепла за допомогою закріпленого на ньому шнура.

Будьте обережні й не допускайте ударів чи падіння пристрою, які 
можуть спричинити пошкодження керамічного акумулятора 
тепла.

Крок 4: 
Ретельно промийте теплообмінник під проточною водою та дайте йому повністю 

висохнути.
Крок 5: 
Під час розбирання рекуператора перевіряйте ступінь забрудненості інших його 

елементів: лопатей вентилятора, стінок повітропроводу, шумопоглинача. У разі 
потреби акуратно очистіть ці елементи в описаний далі спосіб.

Крок 5а: 
Акуратно очистіть вентилятор за допомогою повітря або м’якої губки чи щітки. 

Допускається також протирання лопатей вентилятора трохи зволоженою тканиною.

Заборонено мити вентилятор під струменем води або струменем 
повітря з крапельками води! Подібні способи очищення неминуче 
спричинять поломку й некоректну роботу рекуператора.

Крок 5б: 
Пропилососьте повітропровід і протріть його вологою губкою, тканиною або 

щіткою. Слідкуйте за збереженням обмежувача, який наклеєний на кінці повітропро-
воду.

Крок 5в: 
Для очищення шумопоглинача Ventoxx Star пропилесосьте, вибийте або промийте 

його під проточною водою. Машинне прання не допускається! Обов’язково повністю 
його висушіть перед встановленням назад.

Будь-які компоненти рекуператора після чистки встановлюються 
назад у пристрій тільки після їхнього повного висихання!

Крок 6: 
Зберіть рекуператор у зворотній послідовності та згідно із цією інструкцією. Під’єд-

найте проводи та встановіть рухому частину кришки на монтажну пластину. Підклю-
чіть живлення.
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Помилка

Недостатній потік повітря

Дме холодне повітря

З’явився невластивий
рекуператорові шум

Зупинка вентиляторів

Можливе вирішення: будь ласка, 
перевірте…

• вибрану швидкість вентилятора – у разі 
потреби виберіть більшу швидкість;
• чи відкрита рухома панель на внутрішній 
кришці, якщо вона закрита – відкрийте її;
• ступінь забруднення фільтра – у разі потре-
би зробіть очистку;
• ступінь забруднення теплового акумулято-
ра – у разі потреби зробіть очистку.
• чи підключені вентиляційні пристрої 
відповідно до інструкції з монтажу, чи 
правильно виконано підключення пар 
пристроїв;
• можливо, рекуператор увімкнений у 
режимі провітрювання (у цьому разі рекупе-
рація повітря не відбувається) – перемкніть 
систему на стандартний режим вентиляції з 
рекуперацією тепла.
• чи був виконаний монтаж рекуператора та 
керування (зокрема після очистки фільтра 
та/або теплообмінника) відповідно до 
інструкції з монтажу;
• чи не забруднений вентилятор, чи не 
потрапив у нього сторонній предмет – будь 
ласка, зробіть очистку вентилятора та/або 
видаліть усі сторонні предмети.
• чи правильно під’єднаний вентилятор;
• чи подається на вентилятор живлення;
• чи правильно під’єднано керування.
Якщо на всі попередні запитання ви відпові-
ли
«так» і проблема не була усунена – можливо,
керування або вентилятор є несправними.
Будь ласка, зв’яжіться з продавцем або
виробником пристрою.

9.3. Усунення помилок і несправностей
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10. ГАРАНТІЙНІ ТАЛОНИ

Покупець, ПІБ: _____________________________________________________________________________
Адреса встановлення вентиляційного пристрою ТМ «Вентокс»: ______________________________
___________________________________________________________________________________________
Дата купівлі:    «___»________ 20___ р. 
Дата встановлення:                      «___»________ 20___ р. 
Гарантія до:   «___»________ 20___ р. 
Гарантія на акумулятор тепла до: «___»________ 20___ р.
Організація, яка виконала монтаж: _________________________________________________________
Гарантійний талон видав: __________________________________________________________________
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11. ЯКІСТЬ І ГАРАНТІЯ

Уважно ознайомтеся з інструкцією з монтажу та експлуатації вентиляційного 
пристрою ТМ «Вентокс» перед його встановленням і використанням.

Термін гарантії на будь-яку продукцію ТМ «Вентокс» складає 2 роки з 
моменту придбання товару. Гарантія на акумулятор тепла складає 10 
років.

Гарантійні зобов’язання полягають у забезпеченні виробником коректної роботи 
придбаного пристрою і супутньої техніки за умови їхнього встановлення, запуску, 
використання й виконання технічного обслуговування згідно з офіційною інструк-
цією виробника для конкретної моделі рекуператора, а також упродовж гарантійно-
го терміну.

Гарантія буде визнана недійсною в таких випадках:
• пошкоджено захисні пломби на монтажній панелі внутрішньої кришки;
• вентиляційний пристрій працював без фільтра;
• вентиляційний пристрій піддавався сильному забрудненню (зокрема під час 

ремонту приміщень) через некоректне закриття рекуператорів і систем керування 
від впливів пилу та бруду;

• чистку фільтра та теплового акумулятора не здійснювали;
• були використані неоригінальні комплектуючі;
• конструкція та/або налаштування пристрою та його елементів керування були 

змінені без згоди виробника.

У разі виникнення поломки або несправності в післягарантійний період зверніться 
до торгового представника виробника, у якого був придбаний товар. Офіційні пред-
ставники компанії «Вентокс» здійснюють перевірку коректності роботи пристрою, 
усувають несправності та/або надають консультації стосовно правильного обслуго-
вування пристрою.

Гарантійні зобов'язання виконуються тільки за наявності гарантійного 
талона!

ЗБЕРІГАЙТЕ ГАРАНТІЙНИЙ ТАЛОН!

Для активації гарантії необхідно перейти за QR 
кодом та зареєструвати прилад. Якщо у вас не 
має змоги перейти на сторінку реєстрації, 
самостійно запишіть номер з коробки приладу 
в гарантійний талон.
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